



Köztünk szólva...

Tagszakszervezeti irodák működése a mindennapokban

Bemutatkozik a MÉS Z



Az EVDSZ több, mint tízezer tagja él és dolgozik országsszerte a villamosenergia-iparban. 26 Tagszakszervezetünk Elnöke, Vezető Testületei, a Szakszervezeti Bizalmik minden igyekezetükkel azon dolgoznak, hogy érdekeinket érvényesítsék. Minden szervezetben egyre nehezebb feladatot a tagmegtartás, tagtoborzás, a változó gazdasági körülmények között pedig a legnehezebb az érdekérvényesítés.

De tudják a kollégák, hogy kihez fordulhatnak kéréseikkel?

Tudják a dolgozók, hogy egy-egy területen kihez forduljanak, ha be szeretnének lépni a szakszervezetbe?

Tudja mindenki, hogy hol keresse a szakszervezeti irodát?

Más-más szervezet, több-kevesebb taggal, más-más munkakörülmények között.

Ismerjük meg egymást!

Tagszervezeteinket bemutató sorozatunk hatodik állomása a MÉS Z.

A Műszakos Dolgozók Érdekvédelmi Szervezete balatonfüredi testületi ülésére érkezünk 2017. február elsején dr. Szilágyi Józseffel, az EVDSZ elnökével elsősorban azért, hogy tájékoztatást adjunk a résztvevő tisztségviselőknek az EVDSZ tevékenységéről, valamint a tagkártyához kötődő szolgáltatások aktualitásairól. A tervezett és megvalósított program után ültünk le beszélgetni Hatvani Jácinttal, és kértük, hogy mutassa be tagszervezetüket.

Az MVM Paksi Atomerőmű Zrt. váltóműszakos dolgozó az érdekeik képviselésére alulról jövő demokratikus kezdeménnyel saját érdekvédelmi szervezetet hoztak létre 1993-ban. A MÉS Z célja az általa tömörített műszakos munkavállalók érdekvédelme, a Munka Törvénykönyve és a Részvénytársasági Kollektív Szerződésben rögzített munkavállalói érdekek védelme, a megfelelő szociális körülmények lehetőség szerinti biztosítása, együttműködve a különböző szakszervezetekkel. A MÉS Z tisztában van azzal, hogy tagjai és támogatói az atomerőmű biztonságos üzemeltetése szempontjából az emberi tényező vonatkozásában meghatározó jelentőséggel bírnak. Ennek tudatában támogat minden, a biztonságos üzemeltetést segítő szervezeti, műszaki, oktatási, dokumentáció módosítással kapcsolatos, stb. intézkedést, tekintet nélkül arra, hogy a kezdeményezés a munkáltató, a hatóság, vagy tagjainak köréből származik.

Szervezettségünk 80%-os, csak olyan dolgozó lehet tagunk, aki műszakos munkarendben dolgozik jelenleg, vagy valaha abban dolgozott.

1995-ben csatlakoztunk a Független Szakszervezetek Demokratikus Ligájához, azon belül pedig a LIGA VHSZ szervezetéhez. 2009. január 1-vel a VDSZS (későbbi EVDSZ) tagjává váltunk, ezáltal a LIGA Konföderációhoz tartozunk.

A MÉS Z 2003-ban megalapította a Műszakosokért Alapítványt, melynek célja: a Paksi Atomerőmű Részvénytársaságnál műszakos munkarendben dolgozó, nehéz élethelyzetbe került

munkavállalók és családtagjaik segítése.

A MÉS Z a munkavállalók érdekvédelmén felül nagy hangsúlyt fektet a tagjaival való jó kapcsolat kialakítására. Minden évben a teljes jogú tagok gyermekei részére a MÉS Z mikuláscsomagot készül.

Évek óta nagy sikerrel és részvétellel zajlanak a sportrendezvényeink, legfőképpen a labdarúgás. MÉS Z kupa, MÉS Z-MELOTEX kupa, iparági foci, családi foci, stb.

Tagjaink részére évenként kb. 4-5 alkalommal színházlátogatást szervezünk, nagy sikerrel. Hölgytagjaink számára vacsorával egybekötött ajándékozást tartunk. Pártoló hölgyeinknek virággal kedveskedünk. Évek óta nagy sikerrel zajlanak családi napjaink. Próbáljuk úgy megszervezni a családi napokat, hogy mindenki egyaránt találjon saját maga számára nemtől és kortól függetlenül szórakozási lehetőséget. Az elmúlt évek azt bizonyítják, hogy eddig sikerrel jártunk.

Minden évben színvonalas vacsorával és értékes ajándékkal búcsúztatjuk el nyugdíjba vonuló kollégáinkat.

Hatvani Jácint 2009. júniusától dolgozik az MVM PA Zrt.-nél, és belépése óta tagja a MÉS Z-nek. 2013-ban küldöttnek, 2014-ben ügyvivőnek választották és 2015-től látja el elnöki tevékenységét. Munkaidő kedvezmény terhére teljes munkaidőben szakszervezeti vezető. Horváth László alelnök és az Elnökség tagjai főállásuk mellett látják el szakszervezeti teendőiket. 21 fő Küldött és a 7 fős Elnökség alkotják a Küldöttgyűlést. Az Elnökség minimum

havonta, a Küldöttgyűlés kéthavonta ülésezik. A Közgyűlés a legfőbb döntéshozó szerv, amelynek tagja valamennyi MÉS Z szakszervezeti tag.

A MÉS Z irodában Szabó Csilla és Tinnye Gabriella segíti a testület munkáját. Csilla a jegyzőkönyvekért, Gabriella a Műszakosokért Alapítvány, valamint a MÉS Z Infó negyedévente megjelenő újsággal kapcsolatos ügyekért felel az iroda mindennapi működése közben felmerülő feladatok mellett.

A MÉS Z iroda 07-15 óráig áll tagjai rendelkezésére.

A Műszakos Dolgozók Érdekvédelmi Szervezete (MÉS Z) elérhetőségei:

Postacím: 7031 Paks, Pf.: 71.

A MÉS Z vezetősége:

Hatvani Jácint

MÉS Z Elnök

Telefonszám: +36 20/331-3454

e-mail: hatvanij@npp.hu

Horváth László

MÉS Z Alelnök

Felügyelőbizottság tagjai:

Nagy Tibor, Wolf Attila, Reményi János

Elnökség tagjai:

Krizser János, Horváth László,

Pergő György, Pumerschein Péter,

Wurm Gábor

A MÉS Z szakszervezet tisztségviselőnek a névsora, elérhetőségei és szervezeti felépítése megtalálható a www.vd.hu/meszportre/szervezeti_sema honlapon.

TAT -